



闽江学院新华都商学院：

会计、金融热门专业山东省本科一批招生

新华都商学院是闽江学院接受福建新华都慈善基金会首期捐资5亿元人民币，整合商科优质教育资源组建而成的公立商学院。学院现拥有本科教育、创业MBA、GEMBA三个层级的学历教育项目，已初步建立现代商学院的基础建制，其愿景是实现具有中国内涵的世界一流商学院。学院本科教育充分借鉴国际上商学院排名第一的宾夕法尼亚大学沃顿商学院的教育模式，培养既懂会计又深入了解企业融资、投资、股票上市和企业并购等金融专业知识，富有实践能力和创新精神的国家化应用型商科人才。近日，该校招生负责人接受了记者专访。

问：贵校的办学优势有哪些？

答：1.一流师资，学院面向全球范围招聘顶尖商科

人才，组建一支以诺贝尔经济学奖获得者领衔，“长江学者奖励计划”特聘教授、海内外大师级经济学和管理

学教授加盟的高水平、国际化、多元化的师资团队。现有专任教师28人，外聘、兼职教师5人，其中高级职称教师占63%，博士学位教师占78.5%。

2.培养模式，学院突破传统办学模式，采用“3+1”或“3.5+0.5”培养模式，即学生三年在新华都商学院学习，一年在985高校委托培养，或3.5年在新华都商学院学习，0.5年在海外(含港澳台)高校委托培养，共享国际一流教育资源，拓展学生跨文化视野，实现学业和能力双重提升。

3.教学特色，学院采用

双语案例式教学，专业课采用英文原版教材，实施双语授课。2011级学生英语四级一次性通过率达95%。学院实行25人的小班授课，采用案例教学等多种方法，锻炼学生的思辨能力和独立思考、解决问题的能力。

4.国际交流，学院坚持走国际化发展道路，致力于为师生创造国际化的交流平台，学院与瑞士苏黎世大学、美国杜克大学、哥伦比亚大学等众多著名高校搭建多方合作平台，活跃的国际交流，似一股清新之风，为学院带来了最前沿的

学术思想和先进的办学理念，使学院不断超越，在更高的层次上全面审视与谋划自身的发展。

5.奖助政策，为了秉承福建新华都慈善基金会会长陈发树先生的公益慈善精神，学院全额资助学生四年学费，设立优厚的奖助学政策和优秀毕业生出国留学资助基金。高考分数超过本一线40-59分的新生奖励2万元，高考分数超过本一线60分的新生奖励5万元；选拔5名优秀毕业生出国攻读硕士学位，新华都商学院资助每生10万元人民币；学生在校就读期

间，可获得8000元的国家奖学金，此外还有年度奖学金、创新奖学金；经济困难学生视表现情况可获国家助学金、国家励志奖学金及各类补助金。

问：贵校今年招生计划有多少？

答：新华都商学院2013年计划招生90人，会计学和金融学专业各45人，理工63人，文史27人。福建省50人、江西省14人、江苏省8人、安徽省8人、山东省10人，本科一批次招生。闽江学院新华都商学院在山东省招生代码为10395。



济南大学泉城学院：

三大特色优势专业群

济南大学泉城学院是国家教育部和山东省人民政府正式批准成立，实施本、专科层次学历教育的综合性高等院校。是我省12所独立学院之一。该校面向全国招生，执行国家普通高校的统一招生计划。本、专科学生成修满规定的全部课程，考试合格，由济南大学泉城学院分别颁发国家教育部统一印制的普通高等教育本、专科学历证书，享受国家普通高等学校毕业生待遇。按照国家有关规定，对符合学位授予条件的本科毕业生，学院授予相应的学士学位。本报记者近日采访了该校招办主任。

问：学校开设了哪些专业？办学规模如何？

答：济南大学泉城学院设本科专业27个，涵盖经济

学、管理学、文学、理学、工学和艺术学等6个学科门类，现有本科在校生5000余人。目前，学院已形成三大特

色明显的优势专业群，包括依托大众报业集团优势办学资源的文化产业类特色专业群，社会需求量大生源好的经管类热门专业群，以及立足地方服务地方以机电、计算机网络等强势专业为核心的理工科专业群。今年我校在省内外共有18个普通本科专业、2个对口本科专业、5个普通专科专业招生。

问：学校师资力量如何？

答：学院在师资队伍建设上，采取自我培养与积极引进社会智力资源相结合的措施。以母体学校济南大学为依托，从济南大学、大众

报业集团引进一批教学、管理业务骨干，同时招聘社会上的高层次专业人才。在现有的教师中，副高及以上职称教师占专任教师的比例达到31%，初步形成了以学科带头人为核心、高级职称教师为骨干、优秀中青年教师为主体的高水平教师队伍。

问：学校2011年迁址蓬莱，是否具有新的办学优势？

答：为适应山东半岛蓝色经济区国家发展战略，济南大学泉城学院在济南大学、大众报业集团的通力合作下，在山东省教育厅及省

市各级政府的倾力支持下，于2011年迁址蓬莱。蓬莱地处山东半岛北部，濒临渤海、黄海，与辽东半岛及韩国、朝鲜、日本隔海相望，是国际知名的“世界七大葡萄海岸”之一和“国家历史文化名城”。学院依山傍海，北望长岛，东临蓬莱阁，规划占地1816亩，建筑面积30万平方米。基础设施完备，教学科研条件优越，是一所环境优美的海滨大学。学院不仅占据了优越的地理位置和优美的自然环境，更适应了环渤海经济区、黄河三角洲高效生态经济区、山东半岛蓝色经济

区国家战略规划和胶东半岛高端产业聚集区的发展对高等教育及人才培养的需求。国家战略规划区域环境为学院的教学、科研、就业、国际交流提供了广阔空间。

问：学校住宿条件如何？

答：学生宿舍有6人标准间，4人标准间。每个宿舍均有独立阳台，卫生间，洗刷间，网络插口，晾衣架，镜子，橱柜，桌椅等，四人间配有独立的电脑桌。收费标准为：六人间，每生每年1000元，四人间，每生每年1200元。

潍坊眼科医院
WEIFANG EYE HOSPITAL

国家临床重点专科

激光近视眼手术到底安全吗

又到了一年一度的高考时节，激光治疗近视手术又一次受到了每一位患有近视但又渴望考军校、艺校和参军的青年面前，什么是飞秒激光治疗近视？准分子激光治疗近视手术安全吗？笔者带着这些问题，走访了潍坊眼科医院准分子激光中心王主任。

飞秒等先进技术是手术安全的保障

飞秒激光手术是眼科领域一项革命性成果。飞秒激光的本质是一种以脉冲形式运转的激光，持续时间非常短，飞秒就是1.0-15次方秒，也就是 $1/1000$ 万亿秒，它比利用电子枪方法所获得的最短脉冲要短几千倍。由于飞秒激光具有快速和高分辨率特征，它在筛查早期诊断、医学成像和生物液体检测、外科医疗及超小型卫星的制造上都有其独特的优点和不可替代的作用。

飞秒激光治疗近视眼的优点：1.大大降低了手术的风险，避免了板层刀手术过程中角膜瓣的并发症，安全性大大提高。2.飞秒激光制作角膜瓣的方式为跃入式，使得角膜瓣恢复更加准确。3.在飞秒激光手术过程中严格的“一人一机”，有效

准分子激光治疗近视是安全有效矫治近视手术

准分子激光治疗近视从1986年开始到目前，在全球范围内已发展到很高的水平，成为一项真正造福于广大近视患者的技术。这项新技术不仅能治疗高度

手术有严格适应症，术前要详细检查

近视眼激光手术虽然适合大多数近视患者，但也要选择这种手术一般需要满足下面的条件：1.近视患者本人有摘眼镜的需求；2.年龄18岁；3.近两年屈光度数稳定；4.双眼屈光度数不等的屈光参差症，也就是两只眼睛屈光度数相差200度以上；5.

近视眼激光治疗：软镜应佩戴1-2周，硬镜佩戴2-3周；6.角膜厚度大于450μm；7.眼部检查排除眼部疾病：如结膜炎、角膜炎、圆锥角膜、青光眼、严重干眼症等。

每年上千名近视患者在潍坊眼科医院准分子激光治疗中心通过手术成功的治疗了

心墙过力。而“飞秒激光”手术如出现类似意外的情况，医生只需将负压环再次戴上，立即补充激光即可，不需中断手术。因为飞秒激光在制作角膜瓣时，只产生一些水和气泡推开角膜组织，对组织无损伤，可对同一患者进行多次手术，安全性大大提高。

飞秒激光治疗近视手术恢复更快捷，视觉治疗更完美。“飞秒激光”可以精确地打开眼部组织分子链，制作出更均匀更完整的角膜瓣，有效避免了板层刀制作可能造成的医源性条带等，避免了震颤、下陷以及夜晚开车等视物条件下出现的眩光、模糊等情况，让近视患者得到更完美的视觉质量。

潍坊眼科医院屈光手术中心引进了瑞士进口的最新一代的LDV飞秒激光设备，一大批近视患者成功接受了飞秒激光近视手术，实现了自己的梦想。

准确性高，术后反应小，安全系数高，稳定性好，手术时间短，舒适性高，适合近视程度广等几大特点，得到了全球的近视患者的认可。中国目前每年大约有150万人接受近视手术，且认为LASIK手术是目前最安全有效的近视手术。

取得，获得了满意的术后视力，成功应聘军校，顺利加入部队，荣膺军衔迈向了国家公务员、事业单位、银行等多个令人向往的行业和部门，成为国家和社会的栋梁人才……

最后，王主任强调，飞秒激光治疗近视是目前最安全最有效的治疗近视的方法，患者一定要到正规的医院，进行详细的检查，选择适合自己的方式，达到最佳的矫正效果。

近视治疗的设备很关键▶▶

近视患者在对比选择中不能忽视对手术设备的了解。良好的手术设备是近视手术成功的保障。术后，选购的手术设备在术前检查时，就可能出现检查结果不准确，如果近视患者在检查结果不准确的情况下做了近视手术，可能造成欠矫、过矫等安全隐患。

潍坊眼科医院飞秒激光治疗近视是其特色项目，不仅为此配备了最好的设备，还有最先进的设备。所使用的飞秒激光机是瑞士进口的最新的LDV设备，具有全程无刀，安全高质的特点。

**飞秒激光 治疗近视
全程无刀 安全高质**

